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A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. a tavalyi évben hirdette meg A magyar kultúráért és oktatásért elnevezésű pályázatát, 
amelyre a martonosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület is beadta igényét. Az egyesület kérelme megértésre talált, minek eredmé-
nyeként 200 ezer forintos támogatást kapott az Energiahatékonysággal a képzés hatékonyságnöveléséért nevű projektjére.

– Laktanyánk az idén 65 éves. Még 1953-ban épült, akkor kerültek helyükre az ajtók és ablakok, amelyek mára igencsak 
elhasználódtak. Szellősek, huzatosak voltak, így télen szinte semmilyen képzést, továbbképzést nem tudtunk tartani a te-
remben, amelyet lehetetlenség volt megfelelő hőfokra felfűteni, márpedig tudnivaló, hogy az új ismeretek elsajátítására, az 
elméleti tudás gyakorlására a tűzoltók is inkább a téli hónapokat használják ki, nyáron a kinti gyakorlatoké a főszerep. A 
kapott támogatásból – némi önerő hozzáadásával – egyelőre három ablakot tudtunk kicserélni. Épületünkön összesen nyolc 
ablak, két bejárati ajtó és két garázsajtó van, ezek közül sikerült elsőre három ablakot újra cserélnünk, a többit további pályá-
zatok útján próbáljuk majd újjá varázsolni. Köszönettel tartozunk a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-nek a jelentős segítségért, 
hiszen támogatása nélkül hozzá sem tudtunk volna fogni a felújításhoz – nyilatkozta Bajtai Balázs, a martonosi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület elnöke, aki egyben a községi tűzoltóbrigád parancsnoki tisztjét is betölti. 

Az elnök elmondta még, hogy a martonosi a község legrégebbi tűzoltó egyesületeinek sorába tartozik, 127 éve megsza-
kítás nélkül működik. Jelenleg 58 tagja van, közöttük gyerekek, fiatalok, felnőttek és persze nők is. Bevetésükre szeren-
csére ritkán adódik alkalom, mert például 2017-ben is mindössze egy tűzeset volt a faluban. A tűzoltók fizikai és mentális 
felkészültségi szintjét gyakorlatok valamint elméleti képzések szervezésével tartják fenn, ehhez azonban nélkülözhetetlen 
a megfelelő terem, ahol elfogadható körülmények között lehet dolgozni. Ennek biztosításához járult hozzá az anyaország a 
martonosi projekt támogatásával. 

Bajtai Balázstól megtudtuk azt is, hogy az önkéntes tűzoltóegység felszerelése is korszerűsítésre szorul, alapfeladatainak 
azonban a meglévővel is eleget tud tenni. A komolyabb tűzoltóberendezések mellett a martonosi tűzoltóknak szükségük len-
ne új védőruhákra, sisakokra, csizmákra, légzőkészülékekre, tömlőkre és egyéb eszközökre is, hogy egy nagyobb tűz esetén 
megfelelő hatékonysággal tudjanak reagálni.   
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Ablakcsere a martonosi 
tűzoltóotthon épületén

– A beruházás anyaországi pályázati támogatásból valósult meg –


